



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Soseaua Brailei nr. 18 telefon 0239 660312 tel/ fax 0239 660480
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

**PROIECTUL PROCESULUI -VERBAL
din 24 octombrie 2017**

În baza dispoziției nr.692/17.10.2017 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 24.10.2017, ora 16⁰⁰ are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Mocanu Marian
11. Moraru Ștefan
12. Tudor Lucica
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință, Oprea George, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Informează Consiliul Local despre dispozițiile Legii nr. 196/2017 din 29 septembrie 2017 pentru modificarea art. 465 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, care vizează modul de calcul al impozitului pe terenul din intravilan, dând citire textului din legea amintită.

Doamna secretar, Pîrlog Fănica, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 28 septembrie 2017, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire Campus școlar în cadrul Grupului Școlar Industrial Însurăței (Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”).”

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, precizează că, potrivit adresei MDRAPFE nr.89737/19.07.2017 referitoare la depunerea documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivele de investiţii care beneficiază de finanţare în cadrul PNDL 2017-2020, trebuie să aprobăm indicatorii tehnico-economici actualizaţi, precum şi cofinanţarea pentru plata categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanţării de către beneficiar pentru obiectivul de investiţii „Construire Campus şcolar în cadrul Grupului Şcolar Industrial Însurăţei (Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”).”

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, prezintă categoriile de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin PNDL, conform prevederilor OMDRAP nr.1851/2013.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a şedinţei.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Construire grup sanitar la Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”, oraş Însurăţei, judeţul Brăila.”

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanţării de către beneficiar pentru obiectivul de investiţii „Construire grup sanitar la Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”, oraş Însurăţei, judeţul Brăila.”

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare şi extindere Grădiniţa sat Lacu Rezii, oraş Însurăţei, judeţul Brăila.”

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanţării de către beneficiar pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare şi extindere Grădiniţa sat Lacu Rezii, oraş Însurăţei, judeţul Brăila.”

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a şedinţei.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei de Investiţii Prioritare pe sistemele de alimentare cu apă şi a Listei de Investiţii Prioritare pe sistemele de apă uzată în perioada de programare 2014 – 2020 - actualizate (august 2017), care se vor realiza prin Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă şi Apă Uzată din Judeţul Brăila în perioada 2014 – 2020.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, prezintă investiţiile aferente sistemelor de apă şi canalizare, ce se vor realiza în perioada 2014 – 2020, printre care şi investiţia ce vizează conducta de aducţiunea apă din Dunăre.

Domnul consilier, Bejul Ionel, întreabă dacă este mai bine să investească în tratarea apei sau în aducţiune?

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că filtrele instalate o tratează, însă sunt probleme la gust.

Domnul consilier, Cragăţă Ştefan, arată că apa nu este potabilă deoarece DSP nu a eliberat autorizaţia.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că pentru autorizare apă potabilă trebuie ca aceasta să fie furnizată în cantitatea necesară şi să aibă o calitate care să respecte prevederile legale în vigoare.

Nemăfiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat cu 13 voturi pentru, 2 voturi împotriva, exprimate de domnii consilieri, Beju Ionel şi Costea Laurenţiu, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea revizuirii Hotărârii nr.45 din 17.09.2014 a Consiliului Local al Oraşului Însurăţei privind aprobarea contribuţiei de 1% pentru cofinanţarea de către Unitatea Administrativ Teritorială Oraşul Însurăţei a Proiectului de “Asistenţa Tehnică pentru

pregatirea aplicatiei de finantare si a documentatiilor de atribuire pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa si Apa Uzata din Judetul Braila in perioada 2014 – 2020”.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

În continuare se prezintă rapoartul de activitate pe anul 2016 de către domnul consilier Costea Laurențiu.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire adresei nr.6703/2017 a Direcției de Sănătate Publică Brăila înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 11.353/2017, prin care face cunoscut faptul că, calitatea apei din orașul Însurăței nu mai este autorizată sanitar.

Se dă citire Informării prezentată de Școala Gimnazială „Spiru Haret” Însurăței, județul Brăila, privind situația școlară aferentă perioadei anului școlar 2016-2017, precum și a măsurilor întreprinse pentru deschiderea în condiții optime a anului școlar 2017-2018.

Se aduce la cunoștința consilierilor locali invitația de participare la Balul Bobocilor organizat de Liceul Tehnologic”Nicolae Titulescu.”

Se dă citire referatului compartimentului de resort înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 10778/19.10.2017 ce vizează cererea doamnei Alexandru Adela înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr.10778/2017, prin care solicită aprobarea unei suprafețe de teren pentru construirea unei magazii de lemne.

Supusă plenului Consiliului Local, acesta este respinsă cu 8 voturi împotriva și 7 voturi pentru.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 24.10.2017.

ÎNTOCMIT,
secretarul Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,

PÎRLOG FĂNICA

